

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  
города Когалыма «Колокольчик»

Из опыта работы  
«Украшение группы и раздевалки,  
как одна из форм работы с родителями»

Составила:  
Магомедова Н.А.

г. Когалым, 2018г.

Из опыта работы «Украшение группы и раздевалки, как одна из форм работы с родителями» (фото- отчет).

Организация праздников в ДООУ является важной частью жизни ребенка и его **родителей**. Праздник является не только средством воспитания детей, но и **формой** педагогической пропаганды среди **родителей**. Поэтому следует включать **родителей в подготовительную работу к нему**.

**Родители – они как дети**, им тоже необходима и улыбка, и похвала, и доброе слово. Для создания праздничной атмосферы необходимо приложить усилия – это не только труд, но и вложение частички своей души, своего мастерства, возможно даже таланта.

Любящие **родители понимают это**. Они стараются сделать такие моменты в жизни ребенка запоминающимися. Не только участие в самом празднике, но и в создании атмосферы, обстановки вокруг него. Ведь праздник – это радостное событие, которое позволяет отдохнуть, развлечься и в тоже время духовно обогащает и побуждает к творчеству.

Наша **работа с родителями** в этом году началась с предложения сделать стенгазету к юбилею сада . За «*Круглым столом*» мы обговорили тематику, необходимую **информацию** для оформления группы и раздевалки.

Приятно удивила проделанная **работа родителей**. Были сделаны подарки своими руками "подарок саду к юбилею" ,была оформлена группа и раздевалка. Принесли уже заготовленную из дома огромную цифру 30,которая украшала стену в раздевалке и была дополнена цветочками из бумаги и воздушными шарами .Творчество проявили родители на пять.

На выставке, которая была оформлена к юбилею сада, наши подарки своими руками, занимали почетное место.

**Родители** чувствовали удовлетворение от своей проделанной **работы**.



Следующим мероприятием был - Новый год. **Родители** сами предложили свои идеи в **украшении группы , раздевалки и окон.** По-своему была **украшена** елка в нашей группе. Немаловажную роль в **оформлении сыграли поделки (маски),** выполненные **родителями** совместно с детьми к выставке *«Новогодний маскарад».*

Особенно выделялись наши разрисованные окна. Все ходили и любовались.





К 23 февраля принесли уже заготовленную из дома огромную стенгазету с фотографиями пап, самолетики, сделанные с 2D эффектом.



Ну а к 8-му Марта наши мамы просто превзошли себя. Вся раздевалка в цветах, сделанных из креповой бумаги и салфеток.



Развлечение по театрализованной деятельности с родителями прошло ,как на одном дыхании, смех ,эмоции .Улыбки детей это незабываемое и бесконечное благодарность родителям за активное участие в жизни детского сада.







Между родителями прошел конкурс на лучшее пасхальное яйцо. Дети с раннего утра несли пасхальные яйца, в раздевалке были слышны детские беседы! Победителями конкурса стали, все дети и конечно родители.



Совместные мероприятия наши продолжаются.  
Но уже сейчас можно подвести итог нашей **работы с родителями**.  
Совместное **оформление зала(группы)** к предстоящим мероприятиям способствует развитию доверительных отношений между педагогами и **родителями**.

Выражаем огромную благодарность родителям группы №22  
2017- 2018 г.

С уважением , воспитатели : Магомедова Н.А.

Марфутенкко Т.Н.